

龙泉高速出口附近,一辆货车突发大火

# 装着近 22 吨玉米的集装箱里“噼啪”作响 消防员撬開箱门一瞧,爆米花!



□ 记者 朱剑 通讯员 刘国华

本报讯 1月22日晚上10点15分左右,龙泉高速出口附近,一辆集装箱货车突发大火。当消防员赶到现场后,只听集装箱里传出阵阵“噼啪”声,纳闷的他们撬開箱门一瞧,好家伙!里头居然有好些爆米花——集装箱里装着近22吨的玉米!大火把一些玉米烤成了爆米花。

“我是准备下高速休息一会的,没想到出了这事……”驾驶这辆货车的司机姓陈,今年42岁,是一名拥有近20年驾龄的老司机。陈师傅告诉记者,当天晚上,他在宁波装载了一车玉米后,便连夜赶路,准备将玉米送到福建浦城。

然而,在高速公路上连续开了四五个小时后,陈师傅实在有些吃不消了,于是他便在龙泉下了高速,准备找个地方休息一下。

结果,当车子快要行驶到收费站时,车头下方“咯噔”一震,这可把陈师傅给“惊醒”了。“别是碾了什么东西了吧?”就在陈师傅靠边停车,下车检查时,一个轮胎突然就爆炸了,车轮上飞出的一个钢条不偏不倚地弹到了油箱上,还没等他反应过来,发动机附近就着起火来了!

回过神的陈师傅立即从驾驶室里拿来了一只干粉灭火器和一些矿泉水,准备去扑火。然而,火势蔓延的很快,灭火器喷完了,水也全浇上去了,可仍然没有把火给扑灭。

等陈师傅一路狂奔到300米远的收费站,取来灭火器时,整个车头已经燃起

了熊熊大火,并且,火焰已经蹿到了集装箱上。不多一会就能听见集装箱里传来阵阵“噼里啪啦”的声音。陈师傅不敢再靠近了,只得掏出手机拨打了119……

大约10分钟后,龙泉消防大队的救援人员就赶到了现场。此时,火势已处于猛烈燃烧的状态,车头差不多已被烧成了一副铁架。于是,消防员将主攻方向放在了集装箱上。

身边满是爆米花,不时还有阵阵浓郁的香味蹿进鼻子里,只要稍微想一想当时的场景,相信很多人都会觉得这挺好玩的吧?可其实呢,当时的状况却是十分危险的。

想必很多人小时候都曾见到过“大炮爆米花机”,近22吨的玉米密集堆积在一个相对较小的区域内,在大火的炙烤下,一旦集装箱内部的压力达到一定临界值,就很可能发生连锁反应,甚至可能发生大爆炸!到那时,救援人员的安全都无法保证了。

好在当时集装箱内部没有起火,消防员随即将数支水枪对准了箱体,防止车头的火蔓延到箱体内部的同时,对箱体进行持续冷却降温处理。

经过近15分钟的喷射,车上的明火基本被扑灭了。而为了防止出现复燃的情况,消防员并没有立即关闭水源,而是又持续对集装箱进行了一段时间的喷射。前后忙活了半个小时,现场才算处置完毕。

虽然车子被烧得面目全非了,但令陈师傅感到庆幸的是,由于集装箱密闭性比较好,除了一些玉米变成了爆米花外,其余大部分还是保住了。

## 阅读提示

在大火的炙烤下,一旦集装箱内部的压力达到一定临界值,就很可能发生连锁反应,甚至可能发生大爆炸!

## 返乡途中 他们仅八个月大的女儿 高烧近40度!

高速服务区工作人员火速开启内部通道,孩子被紧急送往医院

□ 记者 胡浩媚 通讯员 林茂红 吕海涛

本报讯 “我女儿发烧快40度了,已经烧了一个来小时了,能不能帮忙赶紧送我们去最近的医院,迟了就来不及了……”前天中午12点30分,G1513温丽高速公路青田服务区内,一名怀中抱着婴儿的中年男子神情紧张地向正在执勤的保安梅建远求助,服务区现场主管林茂红闻讯后,也立即赶了过来。

经了解,男子姓熊,江西人。在辛苦打工了一年后,昨天,熊师傅驾车载着妻子和八个月大的女儿从温州出发,准备回江西老家过年。结果,当车子行驶到青田段后,夫妻俩发现女儿的情况不对了。

“都怪我,女儿昨天就有点发热了,今天出门太急了,退烧药忘记带了。没想到出发也就1个小时,女儿的体温就升到了将近40度。”看着烧得满脸通红的女儿,熊师傅满是自责。

林茂红了解了情况后,也是很着急,因为熊师傅的车子已经驶过了青田收费站,按照常规做法,他们只能继续往前开,然后在丽水才能下高速。然而,时间就是生命,常规做法显然已经来不及了,为了让孩子尽快得到救治,青田服务区立即启动了应急预案。

林茂红马上向12122指挥中心汇报了情况,得到高速交警和丽水管理处的大力支持。随后,在林茂红的陪同下,熊师傅开车从内部通道掉头,然后从青田收费站下高速,赶往最近的青田县人民医院。

当熊师傅的女儿被送到医院后,她的体温仍然达到了39.7度。主治医生说,要是再晚一些送来,这么小的孩子有可能会无法挽回的伤害。

最终,在服下退烧药后,孩子的情况有了明显好转。对于青田服务区的帮助,熊师傅和妻子表达了由衷的感谢。



**中信银行**  
CHINA CITIC BANK  
以信致远 融智无限

# 中信银行大额存单月月息

信守温度°



## 新春特供 客户专属 3年期定制利率

# 4.18%

### 每月利息1741元!

产品编码: A00640190018	购买起点: 50万元起
保本保息, 按月付息	柜台、网银、手机银行均可购买

**理财小贴士**

“月月息+薪金煲”投资组合  
利息还能再投资, 综合收益更可观!



扫码登记预约购买